



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Podpora plánování sociálních služeb a sociální práce na území Olomouckého kraje v návaznosti na zvyšování jejich dostupnosti a kvality II.

reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_007/0015995

Cílem projektu je podpora procesů směřujících k plánování sociálních služeb a k prohlubování kvality sociální práce v Olomouckém kraji. Projekt řeší pokračování již nastavených procedur v oblastech plánování a koordinaci sociálních služeb a v oblastech, v nichž je potřeba nabídnout systematickou podporu, koordinaci a vzdělávání pro zvyšování efektivitu a kvality poskytovaných sociálních služeb.

Předmětem projektu je podpora procesu střednědobého plánování sociálních služeb, včetně přípravy Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji a modelace sítě sociálních služeb na území Olomouckého kraje prostřednictvím Akčních plánů. Projektem bude nadále podporován kontinuální a provázaný proces plánování sociálních služeb na krajské úrovni a obecní úrovni, přičemž výstupy a spolupráce s obecní úrovní jsou pro krajskou úroveň nezbytné. Podpořena bude spolupráce a partnerství na místní a regionální úrovni. Budou aktualizovány stávající moduly Krajského informačního systému sociálních služeb a rozšířeny o inovativní prvky. Podpořena bude koordinační role obcí prostřednictvím aktivit vedoucích k rozvoji a zkvalitnění výkonu sociální práce na obcích a zvyšování kompetencí pracovníků veřejné správy podílejících se na procesech sociálního začleňování.

Budou rozvíjeny a zkvalitňovány nástroje spolupráce při řešení nepříznivé sociální situace osob s poruchou autistického spektra a vytvořeny podmínky k setkávání rodin pečujících o děti se zdravotním postižením vedoucí k sociálnímu začleňování. Průběžně budou realizovány pobyty pro rodiny či osoby s postižením, které vytvoří prostor pro vzdělávání, vzájemné sdílení a výměnu zkušeností směřované ke zvyšování kompetencí a nácviku dovedností.

Za účelem zajištění efektivního využití stávajících služeb sociální prevence zaměřených na okruh osob sociálně vyloučených či sociálním vyloučením ohrožených bude aplikována Metodika mobilního týmu v jednotlivých regionech.

Předpokladem pro zvyšování kvality a udržitelnosti systému sociálních služeb je průběžné vzdělávání pracovníků a zajišťování jejich informovanosti. Projekt se svými vzdělávacími a osvětovými aktivitami zaměřuje na oblasti paliativní péče, náhradního rodičovství, kvality poskytování sociálních služeb, problematiky veřejného opatrovnictví, prevence zadluženosti, řešení problémů kyberprostoru. Dalšími výstupy budou aktivity směřující ke komplexní podpoře v oblasti dobrovolnictví.

Zpracovala: *Bc. Jana Procházková*
j.prochazkova@olkraj.cz
tel. 585 508 540

V Olomouci dne 6. 1. 2020